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Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: 

tax.gov.ua. 

Інформаційно-довідковий департамент  ДПС України: 0-800-501-007 

. 

"Гаряча лінія" ДПС України: "Пульс": 0-800-501-007  (напрямок  «4») 

Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг: 0-800-501-007 

(напрямок «2») 

 
Підготовлено до друку 

ГУ ДПС  

у Тернопільській області 

червень – 2022, наклад 50 прим. 
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Головне управління ДПС у Тернопільській області інформує, що 

при втраті, пошкодженні або достроковому знищенні первинних 

документів платник податків зобов’язаний у п’ятиденний строк з дня такої 

події письмово повідомити (із наданням оформлених відповідно до 

законодавства документів, підтверджуючих настання події, що призвела 

до такої втрати, пошкодження або дострокового знищення документів) 

контролюючий орган за місцем обліку в порядку, встановленому 

Податковим кодексом України (далі – ПКУ) для подання податкової 

звітності. 

Платник податків зобов’язаний відновити втрачені документи 

протягом 90 календарних днів з дня, що настає за днем надходження 

повідомлення до контролюючого органу. 

При наданні платником податків у порядку та строки, визначені 

абзацом першим цього підпункту, повідомлення та неможливості 

проведення перевірки платника податків у зв’язку з втратою, 

пошкодженням або достроковим знищенням платником податків 

документів строки проведення таких перевірок (крім перевірок, 

визначених ст. 200 ПКУ) переносяться до дати відновлення та надання 

документів до перевірки у межах визначених цим підпунктом строків, але 

на строк не більше ніж 120 днів. 

При не відновленні документів, зазначених у пп. 44.1 і 44.3 ст. 44 

ПКУ, або їх повторної втрати, пошкодження чи дострокового знищення, 

що відбулися після використання платником податків права на їх 

відновлення у порядку, передбаченому п. 44.5 ПКУ, вважається, що такі 

документи були відсутні у такого платника податків на час складення 

такої звітності або на час виконання ним вимог митного, валютного та 

іншого законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на 

контролюючі органи. 

Одночасно повідомляємо, що відповідно до п. п. 69.9 п. 69 підрозд. 

10 розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ тимчасово, на період до 

припинення або скасування воєнного стану на території України, для 

платників податків та контролюючих органів зупиняється перебіг строків, 

визначених податковим законодавством та іншим законодавством, 

контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі органи, крім: 

дотримання строків реєстрації податкових накладних, розрахунків 

коригування до них в Єдиному реєстрі податкових накладних, подання 

звітності, у тому числі звітності, передбаченої п. 46.2 ст. 46 ПКУ, сплати 

податків та зборів платниками податків; 

строків проведення камеральних перевірок, складення актів, 

подання та розгляду заперечень, визначення грошових зобов’язань, 

прийняття, надсилання та оскарження податкового повідомлення-рішення 

за результатами камеральних перевірок, нарахування пені; 

строків проведення фактичних та документальних позапланових 

перевірок, складення актів, подання та розгляду заперечень, додаткових 

документів та пояснень, визначення грошових зобов’язань, прийняття, 

надсилання та оскарження податкового повідомлення-рішення, 

адміністративного арешту майна за результатами фактичних перевірок. 

Разом з тим, відповідно до п. 7 розд. I Положення про 

інвентаризацію активів та зобов’язань, затвердженого наказом 

Міністерства фінансів України від 02.09.2014 №879 (далі – Положення 

№879), при встановленні фактів крадіжок або зловживань, псування 

цінностей (на день встановлення таких фактів) в обсязі, визначеному 

керівником підприємства, обов’язково проводиться інвентаризація активів 

та зобов’язань, що перебувають на балансі суб’єкта господарювання. 

При цьому згідно з п. 8 Положення №879 підприємства, що 

знаходяться на тимчасово окупованій території та/або на території 

проведення антитерористичної операції (або їх структурні підрозділи 

(відокремлене майно) перебувають на зазначених територіях), проводять 

інвентаризацію у випадках, обов’язкових для її проведення, тоді, коли 

стане можливим забезпечити безпечний та безперешкодний доступ 

уповноважених осіб до активів, первинних документів і регістрів 

бухгалтерського обліку, в яких відображені зобов’язання та власний 

капітал цих підприємств. 

Зазначені підприємства зобов’язані провести інвентаризацію 

станом на 01 число місяця, що настає за місяцем, у якому зникли 

перешкоди доступу до активів, первинних документів і регістрів 

бухгалтерського обліку, та відобразити результати інвентаризації в 

бухгалтерському обліку відповідного звітного періоду. 

Порядок документального оформлення інвентаризації активів та 

зобов’язань, що перебувають на балансі суб’єкта господарювання, 

визначено у Положенні №879. 

 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України 

 https://t.me/tax_gov_ua  

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу  

«InfoTAX»  
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